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Коментар для педагогів. Розповідь побудована 
з використанням методу маленьких чоловічків (ТРВЗ). 
Вихователька розповідає історію про чоловічків-моле-
кул і разом з дітьми відтворює рух молекул, ілюструю-
чи явища природи.

У Південній Америці та Африці ліси незвичайні. 
Їх називають тропічними. Там ростуть дуже високі 
дерева, справжні велетні — їхнє листя затуляє со-
нячне світло. Учені стверджують, що саме в цих лісах 
зосереджена майже половина всіх рослин і тварин 
нашої планети. Досліджуючи тропіки, вони й досі 
щороку відкривають нові види тварин і рослин.

У тропічних лісах весь рік ідуть дощі. Нерідко бу-
вають сильні зливи — здається, що цілі водоспади, 
суцільні потоки води ллються з хмар! Звісно, зливи 
трапляються не так уже й часто, а от звичайні дощі 
майже рівномірно випадають у тропіках в усі пори 
року. А ще у тропічних лісах завжди дуже тепло, на-
віть спекотно.

Коментар для педагогів. Пригадайте з малятами, 
що в Україні восени дощів випадає більше, ніж в ін-
ші пори року, зливи трапляються найчастіше навесні 
та влітку, а взимку, коли холодно, замість дощів ви-
падає сніг.

Запропонуйте дітям помандрувати до тропічного лісу — рекордсмена з вологості та кількості 
опадів на рік — і принагідно відкрити деякі таємниці води. У публікації “Досліди з льодом” (“Палітра 

педагога”, 2018, № 6) ми розглядали явища, пов’язані з перетворенням води на лід. Сьогодні дослі-
димо з малятами перетворення води на пару та явища, пов’язані з цим процесом — зміну вологості 
довкілля, утворення хмар, а також випадіння дощу. На допомогу подаємо текст пізнавальної розпо-
віді, побудованої на основі методу маленьких чоловічків ТРВЗ-технології, та досліди, що допомага-
ють проілюструвати її.

Ірина СТЕЦЕНКО, наукова співробітниця,
МННЦ ІТ та С НАНУ та МОНУ,
м. Київ

ВІДКРИВАЄМО ТАЄМНИЦІ ВОДИ 
Освітня подорож до тропічного лісу для дітей старшої групи
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ЧОМУ В ТРОПІКАХ ВОЛОГО?

До змісту номера
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ЧИТАТИ ДАЛІ
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Бібліографічна довідка

Додатки можна передплатити разом з “ДВ” (індекс комплекту — 95989)  
або окремо (“Палітра педагога” — 40296, “Джміль” — 40295)  

на Укрпошті чи на сайті jmil.com.ua

ПРАКТИЧНІ МАТЕРІАЛИ  
для освітньої роботи з дітьми

* Ціна за умови придбання  
на групу — від 5 примірників.  
Без урахування вартості пересилання

Ознайомитися зі змістом і придбати випуск можна на сайті jmil.com.ua/2020-3

Замовляйте окремі випуски: books@dvsvit.com.ua, (067) 504-50-22

	 Бесіда за сюжетною картиною “Не забувайте підзарядитися!” 
та комікс про те, як поновити сили

	 Майстер-класи зі створення іграшок: “Вітрячок”, “Лабіринт”, 
“Піца”, “Таємничий острів”

	 Мандри ракети у Всесвіті та космічний колаж
	 Цікаві досліди з пошуку енергії в звичайних речах
	 Правила безпеки при користуванні  

електроприладами (вірші та ілюстрації)
	 Майстер-клас з кримськотатарського розпису

ЖУРНАЛ ДОПОМАГАЄ ОРГАНІЗУВАТИ РОБОТУ ДІТЕЙ У ПІДГРУПАХ

У ДОДАТКАХ 
до “ДВ”
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БЕЗОПЛАТНІ 
Е-МАТЕРІАЛИ

Скануйте QR-коди на сторінках журналів 
і завантажуйте матеріали для роботи:

 32 

 грн** Без урахування 
вартості пересилання

Ознайомитися зі змістом і придбати випуск можна на сайті dv.in.ua/pp2020-3

	 Освітня подорож до тропічного лісу — рекордсмена з вологості
	 Заняття про воду для дітей усіх вікових груп
	 Заняття в групі вільного розвитку особистості за системою М. Монтессорі
	 Театралізоване дійство за мотивами  

твору О. Кротюк “Чорне море й синій кит”
	 Розвага в басейні
	 Свято дощу для дітей та їхніх родин

ü  картки до дидактичних ігор ü  пам’ятки ü  репродукції картин ü  фонограми тощо

БОНУС

“Джміль” № 3: ЕНЕРГІЯ ТА РУХ

“Палітра педагога” № 3: ДОСЛІДЖУЄМО ВОДУ 
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